
PROTOKÓŁ
z obrad XXXVIII Nadzwyczajnej  Sesji Rady Miejskiej w Brześciu Kujawskim odbytej dnia 

14 maja 2010r.
Ad 1.

Otwarcia  obrad  XXXVIII  Nadzwyczajnej  Sesji  Rady  Miejskiej  w  Brześciu  Kujawskim 
zwołanej na wniosek Burmistrza Brześcia Kujawskiego w trybie art.  20 ust.  3 ustawy o 
samorządzie  gminnym  dokonał  Przewodniczący  Rady Miejskiej  Pan  Marek  Golasiński, 
informując, że bierze w niej udział 12 radnych (lista obecności w załączeniu), co stanowi 
quorum do podejmowania uchwał.
Ponadto obecni byli:
Burmistrz Brześcia Kujawskiego – Pan Wojciech Zawidzki;
Zastępca Burmistrza Brześcia Kujawskiego  - Pan Paweł Małas;
Skarbnik Gminy – Pani Joanna Wojtczak;
Kierownik Wydziału Inwestycji i Infrastruktury – Pani Teresa Roszak.
Przewodniczący  Rady  Miejskiej  odczytał  porządek  obrad,  który  przedstawia  się 
następująco:

1. Otwarcie obrad  Nadzwyczajnej XXXVIII Sesji Rady Miejskiej w Brześciu 
Kujawskim.
- stwierdzenie quorum,
- przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.
2. Rozpatrzenie i podjęcie Uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 
2010r. 
3. Rozpatrzenie i podjęcie Uchwały w sprawie: zmiany uchwały Nr 
XXVIII/172/2009 dotyczącej przyjęcia i zatwierdzenia Planu Odnowy 
miejscowości Brześć Kujawski.
4. Rozpatrzenie i podjęcie Uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie  
przez Gminę umowy współpracy z jednostkami samorządu terytorialnego z 
terenu Powiatu Włocławskiego w sprawie przystąpienia i realizacji projektu pn: 
„Równe szanse dla młodych mieszkańców Powiatu Włocławskiego” oraz 
wyrażenia zgody na pełnienie przez Powiat Włocławski funkcji koordynatora  
zadań wynikających z tej umowy.

           3. Zakończenie obrad Nadzwyczajnej XXXVIII Sesji Rady Miejskiej w Brześciu 
Kujawskim.

Ad 2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok.
Burmistrz  Wojciech Zawidzki na wstępie poinformował, że jednym z punktów omawianych na 
dzisiejszym  posiedzeniu  jest  zmieniająca  uchwała  w  sprawie  zatwierdzenia  Planu  Odnowy 
miejscowości Brześć Kujawski, dotyczy to wniosku, który  jest już złożony na ulicę  Kołątaja.
W dokumencie tym muszą być naniesione małe poprawki,   aby był zgodny z wymogami jakie 
stawia Urząd Marszałkowski. Następnie Burmistrz dodał, że drugim takim punktem, który musi być 
przyjęty jak najszybciej  jest punkt dot.  przystąpienia i realizacji projektu pn” Równe szanse dla 
młodych mieszkańców Powiatu Włocławskiego”.
Pani Skarbnik Joanna Wojtczak omówiła zmiany jakie nastąpiły tj.: zwiększono dochody o kwotę 
165.750,-  z  tyt.  otrzymania  zaliczki  na  realizację   zadania  „  Zakup  tablic  interaktywnych  dla 
oddziałów  od  I  do  III  szkół  podstawowych  woj.  kujawsko  –  pomorskiego”,  w  „Pozostałej 
działalności” otrzymano dotację celową na zadania zlecone w kwocie 305.452,- z przeznaczeniem 
na zwrot części podatku akcyzowego. Ponadto dokonano zmian w planach finansowych jednostek 
oświatowych, Urzędu Miejskiego i Brzeskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.
Radny Marcin Jagodziński zapytał czy te tablice interaktywne będą we wszystkich szkołach naszej 
gminy?
Z-ca Burmistrza Paweł Małas odpowiedział, że we wszystkich szkołach, w klasach od 1 do 3.
Radny Ryszard Szeleziński zadał pytanie w związku dotacją celową, która wpłynęła do urzędu z 



przeznaczeniem na wypłatę akcyzy, czy są jakieś kłopoty z wypłacaniem tej akcyzy rolnikom i czy 
są jakieś zaległości w stosunku do gminy?
Pani Skarbnik J. Wojtczak poinformowała, że ze starego roku nie ma zaległości, ale jeżeli chodzi o 
nowy rok to dostaliśmy zgodnie ze złożonym wnioskiem.

Po rozpatrzeniu projektu uchwały  przystąpiono do głosowania. 
Rada Miejska przyjęła dwunastoma  głosami „za”, przy braku głosu  „wstrzymującym 

się” i  braku głosów „przeciwnych” uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 
2010r.

Ad  3.  Rozpatrzenie  i  podjęcie  uchwały   w  sprawie   zmiany  uchwały  Nr  XXVIII/172/2009 
dotyczącej przyjęcia i zatwierdzenia   Planu Odnowy miejscowości Brześć Kujawski.
Pani  Teresa  Roszak  wyjaśniła,  że  powyższa  zmieniająca  uchwała  dotycząca  Planu  Odnowy 
miejscowości Brześć Kujawski,  zmieniła się o zapis pn „Przebudowa ulicy Parkowej i Kołłątaja  z 
oświetleniem  ulicznym „  w którym należało dopisać cel realizacji projektu.
Radny R. Szeleziński zadał pytanie czy przy ul. Al. Łokietka będzie jakieś miejsce przeznaczone na 
parkowanie ?
Burmistrz W. Zawidzki odpowiedział, że przy ulicy Al. Łokietka nie ma miejsca , żeby przeznaczyć 
na parking, ale jest w planach aby ten plac, na którym odbywa się targowisko, dać pod przetarg pod 
obsługę prywatną i w ramach przewidzianych obrotów zainwestować w utwardzenie tego placu 
poprzez  wysypanie  kamienia  i  może  wtedy  wygospodarować  małe  miejsce  na  parę  stanowisk 
parkingowych.

Po rozpatrzeniu projektu uchwały  przystąpiono do głosowania. 
Rada Miejska przyjęła dwunastoma  głosami „za”, przy braku głosu  „wstrzymującym 

się” i  braku głosów „przeciwnych” uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr 
XXVIII/172/2009 dotyczącej przyjęcia i zatwierdzenia   Planu Odnowy miejscowości 

Brześć Kujawski.

Ad 4.  Rozpatrzenie i  podjęcie  uchwały w  sprawie:  wyrażenia zgody na zawarcie  przez Gminę 
umowy współpracy z jednostkami samorządu terytorialnego z terenu Powiatu Włocławskiego w 
sprawie przystąpienia i realizacji projektu pn: „Równe szanse dla młodych mieszkańców Powiatu 
Włocławskiego” oraz wyrażenia zgody na pełnienie przez Powiat Włocławski funkcji koordynatora 
zadań wynikających z tej umowy.
 
Pan  P.  Małas  wyjaśnił,  że  jest  to  kontynuacja  programu,  który  już  istnieje.  Projekt  partnerski 
realizowany  przez  będący  jego  koordynatorem  Powiat  Włocławki.   Finansowany  ze  środków 
Europejskich  Funduszu  Społecznego  i  budżetu  państwa.  Celem  jest  wyrównywanie  szans 
edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie  do edukacji  oraz zmniejszenie różnic w 
jakości usług edukacyjnych.

Po rozpatrzeniu projektu uchwały  przystąpiono do głosowania. 
Rada Miejska przyjęła dwunastoma  głosami „za”, przy braku głosu  „wstrzymującym 
się” i  braku głosów „przeciwnych” uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
przez Gminę umowy współpracy z jednostkami samorządu terytorialnego z terenu 
Powiatu Włocławskiego w sprawie przystąpienia i realizacji projektu pn: „Równe 

szanse dla młodych mieszkańców Powiatu Włocławskiego” oraz wyrażenia zgody na 
pełnienie przez Powiat Włocławski funkcji koordynatora zadań wynikających z tej 

umowy.



Ad  5. Przewodniczący  Rady  Miejskiej  podziękował  wszystkim  za  przybycie,  udział  w  
posiedzeniu i na tym zakończył obrady XXXVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w 
Brześciu Kujawskim.

Protokół sporządziła :
Magdalena Mierzwicka


